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Spare parts list

Ersatzteilliste

Liste des pièces de rechange

Lista parti di ricambio

Lista de repuestos

Onderdelenlijst

6720640752
(2009/09) So

SP WST SK400/500-1/SP750

6720905806.aa.RS-SK400/SK500-1/SP750 solar
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Wichtige Hinweise

Ersatzteile dürfen nur von einem 

zugelassenen Installateur eingebaut 

werden!
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Important notes

The spare parts may only be installed by an 

approved installer!
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Indications importantes

L'installation des pièces de rechange doit 

être effectuée par un professionnel qualifié!F
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Avvertenze importanti

Le parti di ricambio possono essere montate 

esclusivamente da personale qualificato ed 

in possesso dei requisiti tecnico-

professionali!

It
a
li
a
n
o

Indicaciones importantes

Los repuestos solamente deben ser 

montados por los servicios técnicos oficiales 

de la marca!

E
s
p
a
ñ
o
l

Belangrijke aanwijzing

Onderdelen mogen alleen door een erkend 

installateur worden vervangen! N
e
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Pos Ordering No.        Description         Bezeichnung         Dénomination        Descrizione         Descripción         Benaming            

1 8 715 503 345 0 Hood light grey Haube hellgrau Carpot gris clair Coperchio grigio chiaro Capota gris claro Deksel lichtgrijs

2 8 715 401 303 0 Shell white Mantel weiß Habillage blanc Mantello bianco Carcasa blanco Mantel wit

3 8 717 208 050 0 Thermometer Thermometer Thermomètre Termometro Termómetro Thermometer

4 8 714 606 021 0 Clamp spring Klemmfeder Ressort Fermo Muelle de tecla Haarspeldveer

5 8 714 500 034 0 Temperature sensor Temperaturfühler SONDE DE TEMPERATURE Sensore termometrico Sensor de temperatura Temperatuurvoeler

6 8 711 006 060 0 Plug Stecker Connecteur Spina Anection Stekker

7 8 709 918 506 0 Anode Anode Anode Anodo Anodo Anode

7 8 709 918 666 0 Anode Anode Anode Anodo Anodo Anode

8 8 715 503 170 0 Connecting flange Flansch mit Tauchrohr kpl. Bride de raccordement Flangia Conjunto brida y junta SK500 Aansluitflens

9 8 710 103 096 0 Set of seals 100x109D - 115/138Dx3 (1x) Dichtungs-Set 100x109D - 115/138Dx3 (1x) Jeu de joints 100x109D - 115/138Dx3 (1x) Set guarnizioni 100x109D - 115/138Dx3 conjunto de juntas 100x109D - 115/138Dx3 Set afdichting 100x109D - 115/138Dx3

10 8 715 503 346 0 Covering sheet light grey Abdeckung hellgrau Couvercle gris clair Coperchio grigio chiaro Chapa de protección girar claro Afdichting lichtgrijs

11 2 911 060 291 0 Screw M10x25 (10x) Schraube M10x25 (10x) Vis M10x25 (10x) Vite M10x25 (10x) Tornillo M10x25 (10x) Schroef M10x25 (10x)

11 2 911 060 342 0 Screw  M12x30 (10x) Schraube M12x30 (10x) Vis  M12x30 (10x) Vite  M12x30 (10x) Tornillo  M12x30 (10x) Schroef  M12x30 (10x)

17 8 715 503 239 0 Insulation Isolierung Bouchon Isolamento Aislamiento Isolatie

  8 718 220 038 0 Sleeve 1" Hülse 1" Douille 1" Bocchetta 1" Manguito 1" Bus 1"

For:

Spare parts list

Ersatzteilliste

Liste des pièces de rechange

Lista parti di ricambio

Lista de repuestos

Onderdelenlijst
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3

1

2

6720901194.AC/G

4

5

6

8

9

11

17

10

7

09.09.2009 5 6720640752



Pos Ordering No.        Description         Bezeichnung         Dénomination        Descrizione         Descripción         Benaming            

1 8 715 503 345 0 Hood light grey Haube hellgrau Carpot gris clair Coperchio grigio chiaro Capota gris claro Deksel lichtgrijs

2 8 715 401 448 0 Front shell white Mantel weiß Habillage blanc Mantello bianco Carcasa blanco Mantel wit

3 8 717 208 050 0 Thermometer Thermometer Thermomètre Termometro Termómetro Thermometer

4 8 714 606 021 0 Clamp spring Klemmfeder Ressort Fermo Muelle de tecla Haarspeldveer

5 8 714 500 034 0 Temperature sensor Temperaturfühler SONDE DE TEMPERATURE Sensore termometrico Sensor de temperatura Temperatuurvoeler

6 8 711 006 060 0 Plug Stecker Connecteur Spina Anection Stekker

7 8 709 918 506 0 Anode Anode Anode Anodo Anodo Anode

7 8 709 918 666 0 Anode Anode Anode Anodo Anodo Anode

8 8 715 503 170 0 Connecting flange Flansch mit Tauchrohr kpl. Bride de raccordement Flangia Conjunto brida y junta SK500 Aansluitflens

9 8 710 103 096 0 Set of seals 100x109D - 115/138Dx3 (1x) Dichtungs-Set 100x109D - 115/138Dx3 (1x) Jeu de joints 100x109D - 115/138Dx3 (1x) Set guarnizioni 100x109D - 115/138Dx3 conjunto de juntas 100x109D - 115/138Dx3 Set afdichting 100x109D - 115/138Dx3

10 8 715 503 346 0 Covering sheet light grey Abdeckung hellgrau Couvercle gris clair Coperchio grigio chiaro Chapa de protección girar claro Afdichting lichtgrijs

11 2 911 060 291 0 Screw M10x25 (10x) Schraube M10x25 (10x) Vis M10x25 (10x) Vite M10x25 (10x) Tornillo M10x25 (10x) Schroef M10x25 (10x)

11 2 911 060 342 0 Screw  M12x30 (10x) Schraube M12x30 (10x) Vis  M12x30 (10x) Vite  M12x30 (10x) Tornillo  M12x30 (10x) Schroef  M12x30 (10x)

17 8 715 503 239 0 Insulation Isolierung Bouchon Isolamento Aislamiento Isolatie

  8 718 220 038 0 Sleeve 1" Hülse 1" Douille 1" Bocchetta 1" Manguito 1" Bus 1"

For:

Spare parts list

Ersatzteilliste

Liste des pièces de rechange

Lista parti di ricambio

Lista de repuestos

Onderdelenlijst

SK 500-1 SOLAR/C 1 - 7739301348

3

1

2

6720901194.AC/G

4

5

6

8

9

11

17

10

7

09.09.2009 6 6720640752



Pos Ordering No.        Description         Bezeichnung         Dénomination        Descrizione         Descripción         Benaming            

1 8 718 006 842 0 Cover silver grey Deckel silbergrau Couvercle argent gris Coperchio argentato grigio Tapa plata girar Deksel zilver grijs

2 7 739 300 178 ZL 103 connecting pipe water ZL 103 Verbindungsrohr Wasser ZL 103 Tube de raccordement eau ZL 103 Tubo connes ricircolo xSP750solar ZL 103 tubería de conexión ZL 103 Verbindingspijp

3 8 709 918 666 0 Anode Anode Anode Anodo Anodo Anode

4 7 739 301 350 Outer_case white Mantel weiss capote blanche involucro bianco la camisa blanko Bekleding blank

5 8 716 838 449 0 air vent valve Entlüftungsventil Puger 3/8+ Key/Purgeur 3/8"+clef Valvola di sfiato válvula de purga de aire ontluchtingsventiel

6 8 714 500 034 0 Temperature sensor Temperaturfühler SONDE DE TEMPERATURE Sensore termometrico Sensor de temperatura Temperatuurvoeler

7 8 717 208 059 0 Thermometer Thermometer Thermomètre Termometro Termómetro Thermometer

8 8 718 225 083 0 Pipe 1670mm Rohr-KW-Rohr, 1670mm lg. Tube 1670mm Tubo 1670mm Tubería de agua fría 1670mm Pijp 1670mm

For:

Spare parts list

Ersatzteilliste

Liste des pièces de rechange

Lista parti di ricambio

Lista de repuestos

Onderdelenlijst

SP750SOLAR - 7739301349
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Bosch Thermotechnik GmbH
Sophienstraße 30-32

D-35576 Wetzlar
www.bosch-thermotechnology.com
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